



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σε συνέχεια των μέτρων που έχουν ληφθεί οι Δικηγορικοί Σύλλογοι Αμμοχώστου και Λάρνακας ενημερώνουν τα μέλη τους και εν γένει τους συναδέλφους για τα ακόλουθα τα οποία αφορούν την διαδικασία στα Επαρχιακά Δικαστήρια Λάρνακας και Αμμοχώστου:

1. Έχει ξεκινήσει καθημερινά η ανάρτηση των πινακίων με τις νέες ημερομηνίες στις ιστοσελίδες και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης των Δικηγορικών μας Συλλόγων. Η προσπάθεια είναι συλλογική και αφορά τόσο τους έντιμους δικαστές του Δικαστηρίου Λάρνακας – Αμμοχώστου, τους λειτουργούς του Πρωτοκολλητείου αλλά και των Δικηγορικών Συλλόγων τους οποίους οφείλουμε να ευχαριστήσουμε για την άριστη συνεργασία.
2. Σε σχέση με τα εκδοθέντα προσωρινά διατάγματα (interim orders) τα οποία είναι επιστρεπτέα καλούνται οι συνάδελφοι όπως παρίστανται στον χώρο του Δικαστηρίου τις καθορισμένες ημερομηνίες και απευθύνονται αρχικά στους λειτουργούς του Πρωτοκολλητείου που θα είναι στον πάγκο αρ. 1. Εκεί θα δίδονται σχετικές οδηγίες για τα περαιτέρω ήτοι θα δίδεται νέα ημερομηνία απευθείας από το Πρωτοκολλητείο με οδηγίες του Δικαστηρίου ή σε εξαιρετικές περιστάσεις θα προωθείται η υπόθεση ενώπιον του Δικαστηρίου. Επαναλαμβάνεται ότι δεν χρειάζεται η παρουσία των διαδίκων τις εν λόγω ημερομηνίες.

3. Η ίδια διαδικασία τηρείται και σε σχέση με τα προσωρινά διατάγματα (interim orders) τα οποία έχουν εκδοθεί και είναι επιστρεπτέα και αφορούν το Οικογενειακό Δικαστήριο Λάρνακας - Αμμοχώστου.
4. Η έκδοση ενδιάμεσων και τελικών αποφάσεων από τα Δικαστήρια θα συνεχισθεί πλην όμως δεν θα καταστεί αναγκαία η παρουσία των συναδέλφων στο Δικαστήριο με σκοπό την απαγγελία των αποφάσεων. Οι αποφάσεις θα ανακοινώνονται από το κάθε Δικαστήριο στους Συναδέλφους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Προς τούτο το κάθε Δικαστήριο θα επικοινωνεί προηγουμένως με τους διαδίκους για να γίνονται οι αναγκαίες προς τούτο διευθετήσεις.
5. Σε σχέση με τις υποθέσεις του Οικογενειακού Δικαστηρίου Λάρνακας-Αμμοχώστου οι συνάδελφοι Δικηγόροι θα παρίστανται μόνο στις περιπτώσεις που εκκρεμεί Μονομερής Αίτηση και είτε θα δοθεί ημερομηνία επίδοσης της είτε υπάρχει επίδοση και θα δοθούν σχετικές οδηγίες από το Δικαστήριο. Όλες οι υπόλοιπες περιπτώσεις θα αναβάλλονται και θα δίδεται σχετική ημερομηνία απευθείας από το Δικαστήριο. Τα πινάκια με τις νέες ημερομηνίες λαμβάνονται από τους Συλλόγους και αναρτώνται στο διαδίκτυο όπως και οι υπόλοιπες υποθέσεις.
6. Τονίζεται ότι οι υποθέσεις που αφορούν αιτήσεις έξωσης για μη καταβολή ενοικίων δεν εντάσσονται στην κατηγορία των επείγουσών υποθέσεων και δεν θα επιτρέπεται η οποιαδήποτε παρουσία για καταχώρηση στο Πρωτοκολλητήριο ούτε και η προώθηση τους στα Δικαστήρια.

7. Έχουμε ενημερωθεί από την Διοικητική Πρόεδρο του Δικαστηρίου μας ότι θα διευθετηθεί το άνοιγμα ειδικής τηλεφωνικής γραμμής όπου Λειτουργός του Πρωτοκολλητίου θα απαντά σε κλήσεις Δικηγόρων ή και πολιτών για επείγουσας φύσης θέματα και θα επιλαμβάνεται αναλόγως. Ο σχετικός αριθμός θα σας ανακοινωθεί το συντομότερο.

Θέλουμε να επαναλάβουμε ότι ως Δικηγορικοί Σύλλογοι είμαστε σε πλήρη συνεννόηση και συνεχή συνεργασία με την Διοικητική Πρόεδρο του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας – Αμμοχώστου, τον Πρόεδρο του Οικογενειακού Δικαστηρίου, τους Δικαστές, όπως και την Ανώτερη Πρωτοκολλητή με μοναδικό σκοπό την διαχείριση των ζητημάτων που έχουν ανακύψει από την πανδημία.

Τόσο τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Δ.Σ Αμμοχώστου όσο και αυτά του Δ.Σ Λάρνακας είμαστε στην διάθεση οποιουδήποτε συναδέλφου επιθυμεί να μας θέσει το οτιδήποτε με σκοπό να επιληφθούμε.

Καλούμε όλους τους Δικηγόρους να τηρήσουν αυστηρά τα μέτρα που έχουν ανακοινωθεί από το Υπουργείο Υγείας.

(Υπ) .....

Πρόεδρος

Δικηγορικού Συλλόγου Αμμοχώστου

Λάρνακα, 18 Μαρτίου 2020